

叠彩路四号大院137处违建被拆除

400多户的老小区迈出改造第一步

本报讯（记者曾龙晖 通讯员黄帅君）10月29日，叠彩区对叠彩路四号大院137处违建进行统一集中拆除，随之启动的老旧小区改造，将让这里旧貌换新颜。

当天上午，在叠彩路四号大院，数台挖机冒雨作业，有条不紊地对小区内的违法建筑进行拆除。叠彩路四号大院位于叠彩山下，由于历史原因，小区内私自搭建现象严重，这些违法建筑多为砖混结构，挤占公共空间，不仅居民出行受阻，还存在着严重的消防隐患。

“据统计，在小区里有137处、近6000平方米的违法建筑，严重影响居民的生活，成为投诉的重点。”叠彩城管相关负责人介绍，由于涉及到四百多户两千多名居民的实际利益，叠彩区相关部门用一年时间不断深入相关居民家中开展思想工作，取得了

绝大多数居民的理解和支持。从10月29日开始，叠彩区城管部门牵头，联合城区公安、消防等部门，用两天的时间对四号大院内137处违建进行集中拆除。

“早就盼着这一天了，把这些私搭乱建都拆了，道路畅通无阻，小区干干净净。”在四号大院小区住了几十年的居民老黄说。

据了解，此次拆违行动，只是四号大院老旧小区改造迈出的第一步。接下来，将结合四号大院实际进行人性化改造，让老旧小区路平、灯亮、楼洁、院美，让居民住得下，住得好。据介绍，后续会将小区地面重新铺设沥青，并在公共空间设置健身器材、休闲设施、绿化等，并重新规划安装路灯、在每个楼栋增设单元门、增加楼梯扶手，安装一些并入公安天网的摄像头，打造一个便民宜居、幸福满满的小区。

贺巴高速(荔浦段)工程进展顺利

修仁段项目已开工建设用地300亩

本报讯（通讯员周俊远 钟国文 记者邱浩）10月30日，贺巴高速公路（昭平至蒙山段）建成正式通车，与蒙山接壤的贺巴高速（荔浦段）也传出好消息：全线长约19公里已大面积展开施工，工程进展顺利。

贺巴高速公路起于贺州市钟山县，途经平乐县、昭平县、蒙山县、荔浦市、金秀瑶族自治县、象州县、柳州市柳江区、忻城县、马山县、都安县、大化瑶族自治县、巴马瑶族自治县。

贺巴高速（荔浦段）是贺州至巴马的重要路段，项目投资概算32.5626亿元，征地拆迁补偿费用概算为4.05亿元，项目建设工期4年。贺巴高速（荔浦段）全线长约

19公里，其中修仁段长约10.5公里，目前项目建设稳步推进。贺巴高速荔浦境内修仁段起于修仁镇念村黄洞屯，经修仁镇平村、福旺村、四育村，终于荔浦市龙怀乡庆云村五赖屯，路线全长约10.5公里，预计需要征地约1320亩，全线采用四车道高速公路技术标准，设计速度100公里/小时，路基宽度为26米。

据介绍，贺巴高速途经荔浦段全线已大面积展开施工，工程进展顺利。其中，修仁段征地拆迁工作已取得了重大进展，初步完成全线征地测量评估工作，累计完成土地测量1123亩，坟墓评估481座，住房评估10座，已拨付征地补偿款2600万元，已开工建设用地300亩。

金星社区与党建结对单位开展联合活动

本报讯（记者谭熙 通讯员张虹燕）近日，七星区金星社区与党建结对单位漓管委、人防信保中心开展党员活动日活动，社区工作者和党员志愿者们走进辖区内的无物业小区开展环境卫生清洁活动，帮助社区居民群众营造优美、整洁、干净的生活环境。

在活动中，社区工作者和党员志愿者们拿着镰刀、扫帚等工具，干劲十足，齐心协力，认真地将无物业小区建设印刷厂和邮政宿舍的道路、卫生死角进行了清扫。经过大家的辛勤劳动，小区内的环境卫生焕然一新，改善了小区部分区域卫

生环境脏、乱、差的状况，得到了广大居民的好评。

同时，志愿者们还对不文明和影响环境卫生的行为加强劝导，引导居民养成良好的文明卫生习惯，倡导社区居民从我做起，从小事做起，共同营造整洁卫生的居住环境，树立起良好的社会风气。

相关负责人表示，通过联合开展活动，增强了党员的凝聚力，进一步拉近了社区与党员的联系，充分调动了党员服务社区的积极性，用实际行动树立了党员新形象，进行了党员的模范带头作用。

脱贫感党恩 奋进新起点

恭城举行“脱贫感党恩·奋进新起点”主题活动

本报讯（记者谭熙 通讯员梁辉 吴靖）10月31日，恭城瑶族自治县“脱贫感党恩·奋进新起点”主题活动暨第十七届恭城月柿节、第三届中国农村丰收节柿子王创柿子争霸赛在红岩村万亩柿子林举行。

活动现场，从全县9个乡镇的参赛果农中评选出柿子王和创柿子最快的选手，欢乐喜庆的氛围，趣味的竞赛方式，吸引众多游客前来参观体验。

记者了解到，2015年年底，恭城贫困人口33296人，占全县农村人口的8.85%，2016—2019年累计脱贫22601人，贫困发生率降至0.5%；到今年9月底，剩余的1251人贫困人口全部符合稳定脱贫摘帽标准。恭城将以“脱贫感党恩·奋进新起点”主题活动为新起点，大力宣传脱贫攻坚伟大成就，强化感恩教育，引导广大群

众知党恩、感党恩、跟党走。下一步将重点开展好深化争当脱贫攻坚“明白人”活动，感恩党的好政策；开展选树“四类典型”活动，深入开展扶贫典型事例及典型人物的宣传；主办一系列展示脱贫攻坚胜利果实的活动。同时，引导社会各界关注农业、关心农村、关爱农民，更好地展示农业供给侧改革成功典范，彰显山美水美人更美的魅力恭城，开创农业高质量发展新局面，推动实现乡村全面振兴。

“脱贫摘帽不是终点，而是新生活、新奋斗的起点。要加强对脱贫后接续发展的谋划，引导贫困群众把脱贫作为奔向更加美好新生活的新起点。要注重发挥基层党组织战斗堡垒作用，注重激发贫困群众内生动力，注重谋划巩固脱贫成果长效机制。”恭城相关负责人说。

市新联合会积极打造四新人才聚集地

本报讯（通讯员石秀淑 记者邱浩）10月31日，桂林市新的社会阶层人士联谊会一届二次会员大会召开。会议号召，全体会员加强自身建设，夯实发展根基，发挥优势、主动作为，助力桂林经济社会发展，为加快实现桂林“两个建成”目标而奋斗。

会议总结了市新联合会成立以来的工作情况，对2021年工作计划进行部署，并表决通过新增一批新会员。

市新联合会会员由我市民营企业和外商投资企业的管理技术人员、中介组织和社会组织从业人员、自由职业人员和

新媒体从业人员等四类人员构成，是市委、市政府联系新的社会阶层人士的桥梁和纽带，是市委统战部开展新的社会阶层人士工作的载体，是新的社会阶层人士之家。市委统战部为新联合会的业务主管单位。

据悉，市新联合会自2018年11月成立以来，在市委统战部领导下，紧紧围绕市委、市政府中心工作，不断加强自身建设，自觉履行社会责任，积极服务于全市经济社会发展大局，努力打造“四新人才聚集地、凝聚共识联动区、同心同力的新引擎、团结合作的新家园”。

我市开展生活垃圾分类培训

本报讯（记者谭熙 通讯员潘华）近日，桂林市分类办、市城市管理委员会组织全市各县（市、区）以及桂林市生活垃圾分类工作领导小组市直成员单位、市国资委、两江国际机场、南宁铁路局桂林车站相关业务负责人，街道、社区、督导员、物业公司代表150多人开展2020年桂林市生活垃圾分类工作培训，加快推进桂林市生活垃圾分类工作，推动顺利实现《桂林市全面开展生活垃圾分类工作方案》年度工作目标，

提高垃圾分类工作人员业务能力。

会上，来自自治区分类办的专家讲授《垃圾分类的常识与案例》，通过实际案例分析、课上互动交流等方式深入讲解垃圾分类常识。

与此同时，桂林市机关事务管理局、《自治区生活垃圾分类工作评价考核暂行办法》主要编制参与者给与会人员进行深度剖析《评价考核办法》，为下一步我市生活垃圾分类工作开展指明重点。